Наличие объектов для проведения практических занятий.

Центр Строительства. Оборудование: открытые стеллажи для хранения материалов, палас на полу. Материалы: крупногабаритные напольные конструкторы: деревянные, пластиковые. Комплекты больших мягких модулей, транспортные игрушки, фигурки профессии людей, фигурки животных.

Центры Мелкой моторики в разных возрастных группах насыщены такими играми как: мозаика, «Собери бусы», игрушками для отработки действий нанизывания, навинчивания (башенки, пирамидки, бусы и т.п.), сортеры, игры с вкладышами и т.п.

Уголок для театрализованных (драматических) игр





Оснащение театральных уголков позволяет максимально творчески подойти к процессу: здесь и костюмы, маски, атрибуты для постановки сказок, соответствующие возрасту детей. Стойки с костюмами. Атрибуты для ряжения (элементы костюмов (шляпы, шарфы, юбки, зонты, бусы и т.п.) Атрибуты для имитационных и хороводных игр (маски животных и сказочных персонажей). Маленькая ширма для настольного театра. Куклы для пальчикового театра, деревянный театр, наборы готовых игрушек, фетровый театр, плоскостные персонажи.

Уголки математики представлены разнообразным счётным материалом, сортерами, головоломками геометрических узоров и т.п., демонстрационный материал — цифры разного размера, линейки различной длины, наборы математические карточки с цифрами, плакаты и т.п.

В уголках настольных игр по возрастам размещены стеллажи/полки с разнообразные материалы: пазлы, лото, домино, парные карточки (игры «Мемори»), головоломки, разрезные картинки, наборы кубиков с картинками и др.

Центр для сюжетно-ролевых игр

В каждой групповой ячейке есть центры для сюжетно-ролевых игр, где дети проигрывают различные социальные роли. Наборы и аксессуары для игр в профессии: Доктор, парикмахер, повар, продавец, официант кафе, посетители, няня и т.п. Атрибуты:

посудка, одежда, кукольная мебель, коляски, кроватки.





Центр (уголок) музыки



В музыкальном зале и в каждой группе имеются музыкальные уголки. Дети в свободное время знакомятся с музыкальными инструментами: шумовыми, струнными, ударными – играют самостоятельно или организованно с воспитателем.

Центр Изобразительного искусства



В уголке изобразительного искусства: столы и стулья, двусторонний мольберт, материалы для рисования, лепки, аппликаций и изготовления разнообразных поделок: бумага цветная и картон, простые и цветне карандаши, маркеры, восковые мелки, краски, ножницы, клей, пластилин и т.п.

Центр конструирования



В центрах Конструирования в каждой группе есть наборы среднего и мелкого конструктора, из пластмассы или деревянные, кирпичики, кубики, конусы, другие настольные конструкторы (магнитный, металлический), мозаика. Оборудование для конструирования включает строительный материал, детали конструкторов разных видов

Центр Науки и естествознания





Центры Науки и естествознания — один из самых любопытных и занимательных уголков в группах. Здесь представлены наборы различных объектов для исследований (коллекции камней и ракушек, растений, шишек и другой природный материал; увеличительные стёкла и лупы, микроскоп, наборы магнитов, наборы для экспериментирования, песочные часы, наборы мерных стаканов, календари погоды, глобус, географические карты и атлас, познавательные иллюстрации, картинки и книги и пр.

Центр грамотности и письма.

В каждой группе по возрасту есть кубики с алфавитом, магнитная азбука, плакаты, трафаретки и линейки, тренажёры по письму, бумага, карандаши и ручки.

Литературный центр (книжный уголок)



Литературный уголок в каждой группе представлен по-разному. Включает в себя книги по возрасту для чтения перед дневным сном, детская художественная литература крупными иллюстрациями и простым крупным текстом, детская познавательная литература, диски и аудиозаписи с рассказами и сказками.

Уголок уединения — это любой оборудованный мягки уголок, вместительностью на 1-2 детей. Здесь дети могут поиграть самостоятельно, отдохнуть от шума в группе, посекретничать с подружкой. Варианты оформления могут быть разнообразными: палатка, вигвам и т.п.





Спортивный уголок





Спортивные уголки в группах оснащены необходимым оборудованием для организованной практической деятельности и свободной игры детей: массажные коврики, малые мачи, мягкие кубики, кегли, массажные мячики различной жёсткости и размеров, пальчиковые игры, игры для дыхательной гимнастики, атрибуты из бросового и природных материалов.

Место для группового сбора и проведения групповых занятий





